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Wave Roller™ See Warnings insert for
important safety
instructions

Smart Vibrating Foam Roller
from the creators of Theragun.

Plus and Minus speed buttons THERAGUR

LED battery indicator light
LED speed indicator

Charging port



Using the Wave Roller

1. To turn on the Wave Roller, firmly press and hold the
power button for 1-2 seconds.

2. Wave Roller will start on the lowest of five settings.
To increase speed, short press the plus button until
desired speed is active.

3. Place the device under the treatment area gradually
applying light to moderate pressure as needed.

4. To turn off the Wave Roller, firmly press and hold the
power button until the device turns off.

Smart Features
Your Wave Roller is smart device enabled with

Bluetooth connectivity, designed to pair seamlessly
with the Theragun app. When you download the app,

you'll be guided through a step-by-step setup and Dy, SO
shown how to pair your device. & AppStore B> Google Play

Scan the QR code
to get started.




Charging the Wave Roller

1. After turning off the device, plug the
power adapter into the charging port.

2. The LED light on the power button will
flash until fully charged.

3. Charging is complete when the LED light
on the power button is solid green.

4. Battery level is continuously displayed on
the LED light of the power button when
the device is on. To view battery level
when the device is off, briefly press the
power button and the LED battery light
will flash to indicate the battery level.

Charging the Wave
Roller Wirelessly

Battery level on the Wave Rolleris
indicated with the following colors:

@ Flashing red: Low charge

@ Flashing blue: Half-way charged
@ Flashing green: High charge

® Solid green: Fully charged



Wave Roller Bitte die beiliegenden wichtigen
Warnhinweise zu |hrer eigenen

Smart Vibrating Schaum Roller von den Sicherheit beachten

Erfindern von Theragun.

Geschwindigkeitsknopfe Plus und Minus
LED-Licht fur Akkuladestandsanzeige

THERAGUN

LED-Geschwindigkeitsanzeige

Ladeanschluss




Verwenden des Wave Roller

1. Schalten Sie den Wave Roller durch festes Drlicken des
Einschaltknopfs fur 1-2 Sekunden ein.

2. Der Wave Roller startet mit der niedrigsten der funf Einstellungen.
Um die Geschwindigkeit zu erhdhen, driicken Sie kurz den Plus-
Knopf, bis die gewlinschte Geschwindigkeit aktiviert ist.

3. Positionieren Sie das Gerat unter den Behandlungsbereich und
wenden Sie je nach Bedarf stufenweise leichten bis mittleren
Druckan.

4. Um den Wave Roller auszuschalten, halten Sie den Einschaltknopf
solange fest gedrlickt, bis sich das Gerat ausschaltet.

Smarte Funktionen

Scannen Sie den
QR-Code
und legen Sie los.

lhr Wave Rollerist ein smartes Gerat, das sich Uber
Bluetooth mit der Theragun-App verbinden l&sst.
Laden Sie die App herunter und richten Sie sie Schritt

fur Schritt ein. AnschlieBend verbinden Sie lhr Gerat. 2 Downloadonthe [l N GETTON
o App Store }/’ Google Play




Laden des Wave Roller

1.

Nachdem Sie das Geréat ausgeschaltet
haben, stecken Sie den Ladeadapterin
den Ladeanschluss.

. Das LED-Licht am Einschaltknopf blinkt,

bis das Gerat vollstandig geladen ist.

. Der Ladevorgang ist abgeschlossen,

sobald das LED-Licht am Einschaltknopf
durchgehend grinist.

. Der Akkuladestand kannim

eingeschalteten Zustand am LED-
Licht des Einschaltknopfs abgelesen
werden. Um den Akkuladestand im
ausgeschalteten Zustand abzulesen,
dricken Sie kurz den Einschaltknopf
und das LED-Licht zeigt Ihnen den
Akkuladestand an.

Drahtloses Laden des
Wave Roller

Der Akkuladestand des Wave Roller
wird mithilfe der folgenden Farben
angezeigt:

@ Blinkt rot: Wenig geladen

@ Blinkt blau: Zur Halfte geladen

@ Blinkt griin: Viel geladen

® Leuchtet griin: Vollstandig geladen



Wave Roller Voir la notice contenant
d’importantes précautions d’emploi

Foam roller intelligent créé par les inven-
teurs de Theragun.

Boutons « +» et « - » pour ajuster la vitesse

Indicateur lumineux LED de la batterie

THERAGUN

Indicateur de vitesse LED

Station de recharge




Utiliser le Wave Roller

1. Pour allumer le Wave Roller, appuyer fermement sur le
bouton marche pendant 1a 2 secondes.

2. Audémarrage, le Wave Roller propose toujours la vitesse
la plus basse des cing. Pour augmenter la vitesse, appuyer
brievement sur le bouton « + » jusqu’a I'activation de la
vitesse souhaitée.

3. Placer I'appareil sous la zone a traiter en appliquant de
fagon progressive une pression de légere a modérée, selon
les besoins.

4. Pour arréter le Wave Roller, appuyer fermement sur le
bouton marche pendant plusieurs secondes jusqu’a ce que
I'appareil s'éteigne.

Fonctionnalités intelligentes

Votre Wave Roller est un appareil intelligent

avec connectivité Bluetooth qui est congu

pour fonctionner de maniéere synchronisé avec
I'application mobile Theragun. Une fois I'application
téléchargée, vous pourrez procéder a l'installation

guidée étape par étape, ce qui vous permettra de 2 Downloadonthe [l N GETTON
synchroniser votre appareil. o App Store }/‘ Google Play

Scanner le code QR
pour démarrer.




Charger le Wave Roller

1. Une fois le dispositif éteint, brancher
|'adaptateur a la station de recharge.

2. Le voyant LED sur le bouton marche
clignotera jusqu’au chargement complet
de la batterie.

3. La batterie est complétement chargée
lorsque le voyant LED sur le bouton
marche est vert et ne clignote plus.

4. Le niveau de la batterie est indiqué
en permanence sur le voyant LED du
bouton marche lorsque le appareil est
allumé. Pour voir le niveau de la batterie
lorsque I'appareil est éteint, appuyer
brievement sur le bouton marche, puis le
voyant LED clignotera tout en indiquant
le niveau de la batterie.

LONONO

Charger le Wave Roller
sans fil

Les couleurs suivantes indiquent
le niveau de la batterie sur le Wave
Roller:

Rouge clignotant : batterie faible
Bleu clignotant : 50 % de batterie
Vert clignotant : presque chargée

Vert fixe : compléetement chargée



Wave Roller

Smart Vibrating foan Roller dal
creatore di Theragun.

Pulsantivelocita + e -
Indicatore LED della batteria

Indicatore LED della velocita

0000

Entrata diricarica

Consulta la scheda Avvertenze
dove troveraiimportanti
istruzioni di sicurezza

THERAGUN



Uso di Wave Roller

1. Per attivare Wave Roller, tieni premuto con forza il
pulsante diaccensione per 1-2 secondi.

2. Wave Roller partira dall'impostazione piu bassa delle

cinque disponibili. Per aumentare la velocita, premi

brevemente il pulsante + fino al raggiungimento della

velocita desiderata.

3. Posiziona il dispositivo sotto I'area da trattare
esercitando gradualmente una pressione da lieve a
moderata, a seconda della necessita.

4. Per spegnere Wave Roller, tieni premuto con
forza il pulsante accensione fino allo spegnimento
del dispositivo.

Funzionalita intelligenti

Iltuo Wave Roller & un dispositivo intelligente dotato
di connettivita Bluetooth, progettato per associarsi
facilmente all'app Theragun. Quando scarichi l'app,
verrai guidato passo a passo in una procedura di
configurazione e ti verraillustrato come associare il
dispositivo.

Effettua la scansione
del codice QR
per cominciare.

2 Download on the \ GETITON
@& AppStore }/’ Google Play



Carica di Wave Roller

1. Dopo aver spento il dispositivo, collega
I'alimentatore all’entrata diricarica.

2. Laluce LED del pulsante diaccensione
lampeggera fino al completamento
dellaricarica.

3. Laricarica & completa quando la luce
LED del pulsante di accensione e di
colore vedere fisso.

4. Quando il dispositivo € acceso, il
livello della batteria & costantemente
visualizzato sulla luce LED del pulsante
diaccensione. Per visualizzare il livello
della batteria quando il dispositivo &
spento, premere brevemente il pulsante
diaccensione e laluce LED della batteria
lampeggera ad indicarne il livello
di carica.

Carica di Wave Rollerin
modalita wireless
II'livello della batteria di

Wave Roller ¢ indicato dai seguenti
colori:

@ Rosso lampeggiante:
Carica bassa

@ Blulampeggiante: Meta carica
@ Verde lampeggiante: Carica alta
® Verde fisso: Carica completa



Wave Roller

Rodillo de vibracion inteligente de los
creadores de Theragun.

Botones de +y - velocidad
Indicador LED de bateria
Indicador LED de velocidad

Puerto de carga

Consulte el inserto con advertencias
para obtenerinstrucciones de
seguridad importantes

THERAGUN




Utilizacion del Wave Roller

1. Paraencender el Wave Roller, mantenga presionado el
botén de encendido durante 1-2 segundos.

2. Wave Roller comenzara en el ajuste mas bajo de los
cinco disponibles. Para aumentar la velocidad, presione
el botdn + hasta la velocidad deseada.

3. Coloque el dispositivo debajo del drea de tratamiento
aplicando gradualmente una presion ligera a moderada
segun se necesite.

4. Para apagar el Wave Roller, mantenga presionado el
botdon de encendido hasta que el dispositivo se apague.

Funciones inteligentes

Escanee el
codigo QR
para empezar.

El Wave Roller es un dispositivo inteligente
compatible con la conexidn Bluetooth, disefiado
para emparejarse sin problemas con la aplicacion
Theragun. Al descargar la aplicacion, se le guiara por

una configuracion paso a paso y se le mostrard como 2 Downloadonthe [l N\, GETTON
emparejar su dispositivo. S App Store }/’ Google Play




Carga del Wave Roller

1. Después de apagar el dispositivo,
enchufe el adaptador de corriente en el
puerto de carga.

2. Laluz LED del botén de encendido
parpadeara hasta que se haya cargado
completamente.

3. La carga se habra completado cuando
laluz LED del botén de encendido esté
verde fija.

4. El nivel de bateria se muestra
continuamente enla luz LED del botén
de encendido cuando el dispositivo esta
encendido. Para ver el nivel de bateria
cuando el dispositivo estd apagado,
presione brevemente el botény la luz
LED de bateria parpadeard para indicar
el nivel de bateria.

Cargainaldmbrica del
Wave Roller

El nivel de bateria del Wave Roller
se indica con los siguientes colores:

@ Rojo parpadeando: Carga baja

@ Azul parpadeando: Mitad
de carga

@® Verde parpadeando: Carga alta

® Verde fijo: Completamente
cargado



Wave Roller

Smart Vibrating Foam Roller
from the creators of Theragun.

Plus- en min-snelheidsknoppen
LED batterij-indicator licht
LED snelheidsindicator

Oplaadpoort

Zie de bijsluiter voor belangrijke
veiligheidsinstructies

THERAGUN



Gebruiksaanwijzing Wave Roller

1. Om de Wave Roller aan te zetten, houd de aan-uitknop 1-2
seconden stevig ingedrukt.

2. Wave Roller start op de laagste van vijf standen. Om de
snelheid te verhogen, drukt u kort op de plusknop totdat de
gewenste snelheid actief is.

3. Plaats het apparaat onder het te behandelen gebied en
breng zo nodig geleidelijk lichte tot matige druk aan.

4. Om de Wave Roller uit te schakelen, houdt u de aan-uitknop
stevig ingedrukt totdat het apparaat wordt uitgeschakeld.

Slimme functies

Uw Wave Rolleris een slim apparaat uitgerust met

Bluetooth-connectiviteit, ontworpen voor naadloze
koppeling met de Theragun-app. Wanneer u de app
downloadt, wordt u door een stapsgewijze installatie

eleid en wordt getoond hoe u uw apparaat kunt 2 Downlosdonthe [l N GETTON
Eoppelen. ° °P | S App Store }/’ Google Play

Scan de QR-code
om aan desslag te
gaan.




De Wave Roller opladen

1. Nadat u het apparaat heeft

uitgeschakeld, sluit u de

voedingsadapter aan op de oplaadpoort.

2. Het LED-lampje op de aan-uitknop

knippert tot het volledig is opgeladen.

3. Het opladenis voltooid wanneer het

LED-lampje op de aan-uitknop groen
brandt.

4. Het batterijniveau wordt continu

weergegeven op het LED-lampje van
de aan-uitknop wanneer het apparaat
isingeschakeld. Om het batterijniveau
te bekijken wanneer het apparaat is
uitgeschakeld, drukt u kort op de aan-
uitknop en het LED-batterijlampje
knippert om het batterijniveau aan te
geven.

De Wave Roller opladen
Snoerloos

Batterijniveau op de Wave
Roller wordt aangegeven met de
volgende kleuren:

@ Knipperend rood: Lage
batterijspanning

@ Knipperend blauw: Half
opgeladen

@ Knipperend groen: Volledig
opgeladen

® Effen groen: Volledig opgeladen



Wave Roller

Inteligentny wibrujacy watek piankowy od
twoércow urzadzenia Theragun.

Przyciski predkosci Plus i Minus

Lampka LED wskazujgca natadowanie
akumulatora

Wskaznik predkosci LED

Port tadowania

Zapoznaj sie z ulotka pt. Ostrzezenia,
ktora zawiera wazne informacje na
temat bezpieczenstwa

THERAGUN




Korzystanie z urzadzenia Wave Roller

1. Aby wtaczyc¢ urzadzenie Wave Roller, mocno nacisnij i przytrzymaj
przycisk zasilania przez 1-2 sekundy.

2. Urzadzenie Wave Roller uruchomi sie na najnizszym z pieciu ustawien.
Aby zwiekszy¢ predkos¢, nalezy krétko naciskac przycisk Plus, az do
uruchomienia zgdanej predkosci.

3. Umiescic¢ urzadzenie pod obszarem poddawanym zabiegowi i stopniowo
wywierac lekki lub umiarkowany nacisk, w zaleznosci od potrzeby.

4. Aby wytaczyc¢ urzadzenie Wave Roller, nalezy mocno nacisng¢ przycisk
zasilania i przytrzymac go do momentu, az urzadzenie sie wytagczy.

Inteligentne funkcje

Urzadzenie Wave Roller to inteligentne urzadzenie
zgodne z technologig Bluetooth, za pomoca ktérej
mozna je wygodnie sparowac z aplikacjg Theragun.
Po pobraniu aplikacji uzyskasz instrukcje krok po

kroku, dzieki ktérym skonfigurujesz i sparujesz swoje 2 Downloadonthe [l N GETTON
X4
urzadzenie. « App Store > Google Play

Zeskanuj kod QR,
aby rozpoczaé.




tadowanie urzadzenia Wave Roller

1.

Po wytgczeniu urzadzenia podtacz
zasilacz sieciowy do portu tadowania.

. Lampka LED na przycisku zasilania bedzie

migac¢, az do petnego natadowania.

. Gdy lampka LED na przycisku zasilania

zaswieci sie na zielono, oznacza to, ze
tadowanie sie zakonczyto.

. Gdy urzadzenie jest wtaczone, poziom

natadowania akumulatora jest stale
wyswietlany na lampce LED na przycisku
zasilania. Aby wyswietli¢ poziom
natadowania akumulatora, gdy urzadzenie
jest wytaczone, nalezy krétko nacisnac
przycisk zasilania, a kontrolka lampki LED
akumulatora zacznie miga¢, wskazujac
poziom natadowania akumulatora.

Bezprzewodowe tadowanie
urzadzenia Wave Roller

Poziom akumulatora urzadzenia
Wave Roller jest oznaczany
nastepujacymi kolorami:

@ Lampka miga na czerwono: Niski
poziom natadowania

@ Lampka miga na niebiesko:
Sredni poziom natadowania

@ Lampka miga na zielono: Wysoki
poziom natadowania

® Lampka swieci na zielono: Petne
natadowanie



Wave Roller

‘E€umnvog Appwdng KUAIVEpog pe dévnon amd
Toug oxedlaoTég TG Theragun.

Koupmad tax0tntag ouv Kat mAnv
Ev&eikTikn Avyvia pmatapiag LED
Ev&eikTikn Avyvia taxutntag LED

Bdon @optiong

Agite Ti¢ MNpoeidomolnoelg ylia
ONMAvTIKEG 0dnyieg ao@ANelag

THERAGUN



Xprion tou Wave Roller

1. Na va evepyonoirjoete 1o Wave Roller, méote o1006epd
KOl KPATHOTE TTATNMEVO TO KOUUTT EvEPyoTToinong yia 1-2
Seutepolenta.

2. To Wave Roller 8a Egkiva otn xapnAotepn and Tig mévte
puBpioelc. Na va avénoete TV TaxuTNTa, MEOTE OUVTOUA TO
KOUMTT{ GUV PEXPL VA evepyoTTolnBei n emBuuNTr TaxuTNTa.

3. TonmoBeTOTE TN CUOKEUN KATW Ao TNV TIEPLoxr Oepameiag
Babuiaia, epapuolovtag eENa@pd wg PETPLA TTEEON
KOTA TIEPIMTWON.

4. Na va k\eioete To Wave Roller, matriote otabepd Kat
KPOTAOTE TO KOUWTTi A&lTOUpYiag péxpt va
amevepyomnolnOei n cuokeun.

‘E§umnveg Aertoupyieg

To Wave Roller givat pia €§univn cuokeur mou
evepyoroleital pe ovvdeoipdtnTa Bluetooth, mou
OXeSIA0TNKE Y1a VA EMIKOWVWVEL arpdOKOTTA UE TNV
epappoyn Theragun. Otav KAvete AjPN TNG EQAPUOYAS,

Ba cag 60Bouv 0dnyieg Brina mpog Bripa kat Ba deite
TIWC B0t CUVSECETE Tr GUGKEUN GOC. . App Store B> Google Play

Kwd1k6 QR
yta va EeKIVAOETE.




®bption Tov Wave Roller

1. AQOU KAEIOETE T CUOKEUT), CUVEECTE TO
TPOoPoSOTIKO 0TN BdAon eOPTIONG.

2. To pwtdki LED oto koupmi Aettoupyiag 6a
avafBooProel péxpL va popTIoTEL TEAEIWG.

3. H @opTtion gival mAnpng éTav 1o @wTaKL
LED oo koupurmi Aettoupyiag eivat mpdoivo.

4. To emimedo @OPTIONG TNG Umatapiag
ep@avifetal ouvexwe oTo WTAKL LED oto
Kouuri Aertoupyiag éTav n CUCKEUN gival
evepyormoinuévn. lNa va Seite 1o eminedo
POpPTIONG umatapiag étav gival n cuokeun
€ival KAELOTH, TTATAOTE OTIYHLAIQ TO KOUTTL
Aertoupyiag kal To @wTaki LED Ba avayel
yla va epgavioel to eminedo pmatapiag.

®ébpTion Tov Wave
Roller acUppata

To eninedo pnatapiag oto Wave Roller
epgavifetal pe Ta akohouBa xpwpata:

AvaBooBrvel KOKKIVO:
XapnAn edéption
AvaBooBrver pmie: Doption
oTn péon

®@ ®©@ @

AvafBoofBrvel mpacivo:
YynAn @option
® Babv mpdacvo: MARpng eopTion



Wave Roller

Smart vibrerende skumrulle fra
skaperne av Theragun.

Pluss- og minusknapper for hastighet
LED batterilampe
LED hastighetsviser

Ladeinngang

Se advarselsvedlegg for viktige
sikkerhetsinstruksjoner

THERAGUN




A bruke Wave Roller

1. Trykk og hold stremknappen inne i 1-2 sekunder for &
sla pa Wave Roller.

2. Wave Roller vil starte med den laveste av de fem
innstillingene. For a gke hastigheten, gi plussknappen
et kort trykk inntil nsket hastighet er aktiv.

3. Plasser apparatet under behandlingsomradet og
gradvis pafer lett til moderat trykk etter behov.

4. For aslad av Wave Roller, trykk og hold stremknappen
inne til apparatet slas av.

Smart-egenskaper

Din Wave Roller er et smart-apparat aktivert med
Bluetooth, og er laget for semlgs paring med
Theragun-appen. Nar du laster ned appen blir du
guidet gjennom et trinnvis oppsett og vist hvordan du
kobler sammen apparatet.

Skann QR-koden
for a starte.

2 Download on the \ GETITON
o App Store }/’ Google Play



Lading av Wave Roller

1.

Nar apparatet er avslatt, kobles
stremadapteren til ladestasjonen.

. LED-lampen pa stremknappen blinker til

apparatet er fulladet.

. Ladingen er fullfert nér LED-lampen pa

stremknappen viser grant.

. Batterinivaet blir kontinuerlig vist pa

LED-lampen pa stremknappen nar
apparatet er paslatt. Nar apparatet

er avslatt blir batterinivaet vist ved &
trykke kort pa stremknappen, og LED-
batterilampen blinker for a indikere
batterinivaet.

Tradlgs lading av
Wave Roller
Batterinivaet pa Therabody

belgerullen blir vist med
fglgende farger:

@ Blinkende redt: Lavt ladet

@ Blinkende blatt: Halvveis ladet
@ Blinkende grent: Hoyt ladet

® Solid green: Fulladet



Wave Roller

Pametni vibrirajuciroler od pene

od proizvodaca Theragun uredaja.

Plus/minus tasteri za brzinu
Svetlo LED indikatora baterije
LED indikator brzine

Ulaz za punjenje

Zavazna uputstva u vezi
sa bezbednosdu,
pogledajte Upozorenja

THERAGUN



Koris¢enje Wave Roller uredaja

1. Da biste ukljucili Wave Roller, ¢vrsto pritisnite i drzite
taster za napajanje 1-2 sekunde.

2. Wave Roller ¢e pocetida radi u najnizem, petom
rezimu. Da biste povecali brzinu, kratko pritiskajte taster
,plus” do zeljene brzine.

3. Postavite uredajispod mesta koje Zelite da tretirate
postepenoiblago do umereno pritiskate po potrebi.

4. Da biste iskljucili Wave Roller, ¢vrsto pritisnite i drzite
taster za napajanje dok se uredaj ne ugasi.

Pametne funkcije

Vas Wave Roller je pametni uredaj opremljen
Bluetooth-om, dizajniran tako da se jednostavno
povezuje s Theragun aplikacijom. Kada preuzmete

aplikaciju, ona ¢e Vas postupno voditi kroz ST
podesavanje i pokazati kako da uparite svoj uredaj. o AopnpaStogré B Google Play

Skenirajte QR kéd
da biste poceli.




Punjenje Wave Roller uredaja

1.

Nakon $to iskljucite uredaj, ukljucite
strujni adapter u ulaz za punjenje.

. LED svetlo na tasteru za napajanje

¢e treptati dok uredajne bude u
potpunosti napunjen.

. Punjenje je gotovo kada LED svetlo

na tasteru za napajanje bude stabilno
zeleno.

. Nivo napunjenosti baterije se stalno

prikazuje na LED svetlu tastera za
napajanje kada je uredaj uklju¢en. Da
biste videli nivo napunjenosti baterije

kada je uredajiskljucen, kratko pritisnite

taster za napajanje i LED svetlo za

bateriju ¢e zatreptati da bi oznacilo nivo

napunjenosti baterije.

Bezi¢no punjenje Wave
Roller uredaja

Nivo napunjenosti baterije na Wave
Roller uredaju
je oznacen sledecim bojama:

@ Trepcuée crveno: Nizak nivo
napunjenosti

@ Trepcuce plavo: Napunjenost
do polovine

@ Trepcuce zeleno: Visok nivo
napunjenosti

® Stabilno zeleno: Potpuno
napunjen



Wave Roller Se medféljande varningar for
viktiga sékerhetsinstruktioner

Smart vibrerande Foam Roller fran
skaparna av Theragun.

O Knappar for styrning av hastigheten
©® LED-batteriindikator
©® LED-hastighetsindikator
© Laddningskontakt

THERAGUN




Anvanda Wave Roller

1. Sla pa Wave Roller genom att stadigt trycka pa och
halla in pa/av-knappen i 1-2 sekunder.

2. Wave Roller startar pa den lagsta av fem installbara
hastigheter. Oka hastigheten med korta tryck pa plus-
knappen tills dnskad hastighet nas.

3. Placera apparaten under behandlingsomradet och lagg
successivt pa latt till mattligt tryck efter behov.

4. Stang av Wave Roller genom att trycka stadigt pa och
hallain pa/av-knappen tills enheten stéangs av.

Smarta funktioner

Wave Roller ar en smart enhet med Bluetooth-
anslutning, avsedd for parkoppling med Theragun-
appen. Efter nedladdning av appen far du anvisningar
steg-for-steg om installning och parkoppling av

#Z  Download on the GETITON
apparaten. @& AppStore })’ Google Play

Skanna QR-koden

for att komma igang.



Ladda Wave Roller

1. Stang av apparaten och koppla sedanin
stromadaptern i laddningskontakten.

2. Pa/av-knappens LED-indikator blinkar
tills laddningen éar klar.

3. Laddningen éar klar nar pa/av-knappens
LED-indikator ger fast gront ljus.

4. Batteriets laddningsniva visas alltid med
pa/av-knappens LED-indikator nar
apparaten ar paslagen. Nar apparaten
aravstangd kan laddningsnivan
kontrolleras med ett kort tryck pa pa/
av-knappen, varvid LED-indikatorn lyser
upp och visar laddningsnivan.

Ladda Wave Roller
tradlost

Laddningsnivan visas pa Wave
Roller med féljande farger:

@ Blinkande réd: L&g laddning
@ Blinkande bla: Halv laddning
@ Blinkande grén: Hég laddning
® Fast gront sken: Fulladdat



Wave Roller

Akilli Titresimli Koptk Rulo Theragun
yaraticilarindan.

@ Artive Eksihiztuslar
@® LED pil gdstergesiisigi
©® LED hiz gostergesi

© Sarjportu

Onemli glivenlik talimatlariicin
Uyarilar ekine basvurun

THERAGUN
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Wave Roller’in Kullanimi

1. Wave Roller’i calistirmak igin, glic digmesine
kuvvetlice basin ve 1-2 saniye basil tutun.

2. Wave Roller bes kademeden en dislUk olanda
calismaya baslayacaktir. Hizi artirmak igin, istenen hiz
seviyesine gelene kadar arti digmesine kisaca basin.

3. Cihazi tedavi edilecek alaninin altina yerlestirin ve
gerektiginde yavas yavas hafif basing uygulayin.

4. Wave Roller’t kapatmak icin, gii¢/hiz digmesine
saglam bir sekilde basin ve cihaz kapanincaya kadar

basili tutun.
Akill Ozellikler
Wave Roller’iniz Bluetooth baglantisi olan, Theragun grRakgguknu
uygulamasiyla sorunsuz bir sekilde eslesmek bagl)a,ym

Uzere tasarlanmis bir akilli cihazdir. Uygulamayi
indirdiginizde, adim adim kurulum ile cihazinizin nasil

eslestirilecedi konusunda ydnlendirileceksiniz. 4 ?\pr;gto‘rhe B> Google Play



Wave Roller’in sarj edilmesi

1.

Cihazi kapattiktan sonra, gu¢
adaptorunu sarj portuna baglayin.

. Gug digmesinin Uzerindeki LED

1sIg1 tamamen sarj olana kadar yanip
sonecektir.

. GlUg dugmesi surekli yesil yandiginda sarj

islemi tamamlanmis olur.

. Cihaz agikken glc dugmesindeki

LED 15191 pil seviyesini strekli olarak
gosterir. Cihaz kapaliyken pil seviyesini
goruntulemekicin gl¢ digmesine kisa
sureyle basin ve LED pil isigi pil seviyesini
gostermekicin yanip sénecektir.

Wave Roller’in
Kablosuz sarj edilmesi

Wave Roller’in pil seviyesi asagidaki
renklerle gosterilir:

@ Yanip sénen kirmizi: Disik sarj
@ Yanip sdnen mavi: Yarim sarj
@ Yanip sénen yesil: Yuksek sarj
® Surekliyesil: Tam sarj



Wave Roller Consulte o folheto de

adverténcias para ver instrucdes
Rolo de espuma de vibragéo inteligente de seguranca importantes
dos criadores de Theragun.

Botdes para aumentar e diminuir a velocidade
Indicador LED de bateria
Indicador LED de velocidade

THERAGUN

Porta de carregamento



Utilizar o Wave Roller

1. Paraligar o Wave Roller, prima firmemente e mantenha premido o botdo
de alimentagdo durante 1-2 segundos.

2. O Wave Roller iniciard na mais baixa de cinco defini¢des. Para aumentar
avelocidade, prima brevemente o botdo de mais, até chegar a
velocidade desejada.

3. Coloque o dispositivo por baixo da drea de tratamento, aplicando
gradualmente presséo leve a moderada, conforme necessario.

4. Para desligar o Wave Roller, prima firmemente e mantenha premido o
botdo de alimentagéo até o dispositivo se desligar.

Funcionalidades inteligentes

O seu Wave Roller é um dispositivo inteligente

com conetividade Bluetooth, concebido para
emparelhamento dindmico com a aplicagéo
Theragun. Quando transferir a aplicacéo, ird receber

instrucdes passo a passo sobre como realizar a >‘ cémmul o
configuragdo e como emparelhar o seu dispositivo. App Store i P»* Google Play

Realize a leitura do
codigo QR
para comegar.




Carregar o Wave Roller

1. Depois de desligar o dispositivo, ligue
o adaptador de alimentacdo a porta de
carregamento.

2. Aluz LED no botédo de alimentacédo
ficard intermitente até estar totalmente
carregado.

3. Acarga esta completa quando aluz LED
no botdo de alimentacdo é verde solido.

4. O nivel de bateria é continuamente
apresentado naluz LED do botéo de
alimentacdo quando o dispositivo estiver
ligado. Para ver o nivel de bateria quando
dispositivo estiver desligado, prima
brevemente o botdo de alimentacéo e
aluz LED da bateria ficara intermitente,
para indicar o nivel de bateria.

Carregar o Wave Roller
sem fios

O nivel de bateria no Wave Roller é
indicado pelas seguintes cores:

@ Vermelho intermitente: Carga
baixa

@ Azulintermitente: Carga a meio
@ Verde intermitente: Carga alta

® Verde sélido: Carga total



Wave Roller [na Toro, 4To6bl 03HAKOMUTLCA C BaXKHbIMU
WNHCTPYKLMAMM MO TEXHUKE 6E€30MacHOCTH, CM.

. . . OKyMeHT «[1pegynpexaeHusa
YMHBIN BUBPUPYHIOLLMIA MaCCaXKHbIN foxy «lIpenynpexa ?

LMNMHAP oT cospaTtener Theragun.

KHoMkm nsmeHeHus CKOPOCTU «MHOC» N «<MUHYC»

CseToamoaHbIt MHanKaTop batapen
ANOR A P P THERAGUN

CBeToAMOAHbIN MHAMKATOP CKOPOCTU

PasbeM ans 3apsaku



Ucnonb3oBaHue Wave Roller

1. Y1o6bI BKMOUNTL Wave Roller, HaxxmuTte n
yaepXXuUBanTe KHOMKY MUTaHUs B Te4eHue 1-2 cekyHa.

2. Wave Roller HauHeT paboTy Ha caMo HU3KOM U3 NATH
ckopocTen. [1na yBenmuyeHns CKopoCTu HaXxKMMamnTe Ha
KHOMKY «MJTKOC» 1O aKTUBUPOBaHMSA HY>XHOM CKOPOCTY.

3. PacnonoxuTe ycTponcTBo Ha o6pabaTeiBaeMom
0651aCTH, MOCTENEHHO MPUMEHSAS OT JIErKOro 1O
YMEPEHHOr O aB/IeHUs Mo Mepe HeOBXOAMMOCTU.

4. Ytobbl BbikounTs Wave Roller, Haxxmute 1
yOEepXMBaUTE KHOMKY MUTaHUS, MOKa YCTPOMCTBO He
BbIKJTIOUMTCS.

Smart-xapakTepucTuKm
IOna nepexona

. o K NPUIOXEHUIO
Wave Roller — 310 smart-ycTponcTBO C noaaepxKon

Bluetooth, paspaboTtaHHoe ang 6esynpeyHomn gS?rfp%{me
paboTbl ¢ npunoxeHuneM Therabody. [Mocrne 3arpysku ’
NPWNOXXEHWS Bbl MPOMAETE MOLLAroByto HaCTPOWKY U

~ 2 Download on the
Y3HaeTe, Kak NoAKIO4YNTb Balle YCTPOUCTBO. . App Store

Do

GETITON
Google Play



3apsagka Wave Roller

1. BblktounTe yCTPOMCTBO 1 MOAKIOUUTE
apanTep K pasbeMy A5 3apaaKu.

2. CBeTOANOAHbIV MHAMKATOP Ha KHOMKe
nuTaHus 6yaeTt MyUrath 40 MOSHOM
3apAnKuM.

3. 3apanka 3aBeplueHa, ecnu
CBETOAMOAHbIN MHAMKATOP Ha KHOMKe
MUTAHUA HEMPEPbIBHO FOPUT 3€/1eHbIM
LLBETOM.

4. YpoBeHb 3apsga batapeun oTobpaxaeTtca
Ha CBETOAMOAHOM MHAMKATOPE KHOMKM
MUTaHUA MOCTOSHHO, KOrAa YyCTPONCTBO
BKJTIOYEHO. YTOBbI MOCMOTPETH YPOBEHb
3apsna 6aTapeu Ha BbIKITIOYEHHOM
YCTPOMUCTBE, KPaTKOBPEMEHHO HaXKMUTE
Ha KHOMKY MUTaHWs, M CBETOANOLHbIN
MHOMKaTOp BaTapewn 3aMuraer,
rokasblBasl ypoBeHb 3apsaa 6atapen.

BecnpoBogHas 3apsiaka
Wave Roller

YpoBeHb 3apsaga 6atapen B Wave
Roller otobpaxkaeTcs cnenyowmmm
LuBeTamMu:

ONORO,

MuraeT KpacHbIM: HU3KWIM YPOBEHD 3apsaaa
MwuraeT cMHUM: CpefHU ypPOBEHDb 3apsaa

Muraet 3eseHbIM: BbICOKMIN YPOBEHb
3apsna

rOpVIT 3eNeHblIM, He MUras: NnoJIHOCTbO
3apsKeHa



THERAGUN

oy Therabody

Bornin Los Angeles, CA.
Designed for everybodly.

f ¥y O
@Therabody

VH



